
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２５年１１月２５日（月）午後１時３０分～午後３時 

２ 場  所 伊東市役所 ５階中会議室 

３ 出 席 者 １番 佐藤 潤一君  ２番 上村 昌延君 

       ３番 杉田 純子君  ４番 井上 靖史君 

５番 内山 義夫君  

４ 参  与 教育部長 鶴田 政利    次長兼教育総務課長 萩原 博 

       教育指導課長 小田 靖久  幼児教育課長 泉 將好 

       生涯学習課長 堀井 裕三   

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 山下 匡弘  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

 委員長：ただ今から、伊東市教育委員会１１月定例会を開会します。それで

は、はじめに教育長の報告をお願いします。 

 内山教育長：「伊東市教育委員会１１月定例会教育長報告事項資料」に基づ

き、次の事項について報告を行う。 

１０月２８日 熱海市教委と人事関係打合せ、放課後児童クラブ要望 

２９日 宇佐美中訪問、青少協幹事会・補導センター運営協議会 

３０日 門野中訪問、幼試験委員会、八幡野小開校１４０周年行事 

３１日 杢太郎出前授業（西小）、北中訪問 

小・中学校図工美術展 

１１月 １日 あいさつ運動、教育事務所長・次長来庁、旭小研究発表会 

市Ｐ連会長会 

３日 陸上カーニバル、ボーイスカウトラリー 

５日 校長会（川奈小） 



６日 幼Ｐ連教育講演会、対島中訪問 

８日 南小訪問 

９日 教育機関職員３次試験 

１１日 市町教育委員研修会（浜松市） 

１２日 青少年問題協議会・キャンペーン 

１５日 宮川分園訪問、山本悟氏文科大臣表彰市長報告 

１６日 ワイズ杯ドッジボール大会 

１７日 就学時健診、ＭＯＡ作品展、わたしの主張発表会 

１８日 幼試験委員会、放課後児童クラブ訪問、石丁場調査提言 

１９日 教頭会、放課後児童クラブ訪問 

２０日 芸術祭表彰式、さくら保育園要望、あいさつ標語審査 

２１日 教頭面接、アゼルバイジャン共和国レセプション 

２２日 教員面接 

２３日 スポーツ少年団交流会、マンドリンコンサート 

２４日 ゴミフェスティバル 

杢太郎出前授業は、とても良く整理されており素晴らしい内容であった。

小中学生に木下杢太郎を良く知ってもらうための、大きな一歩になったと思

う。 

放課後児童クラブの訪問では、満足な施設環境でない部分もあるが、前向 

きに明るく活動をしていた。同クラブは必要不可欠なものであるため、教育

委員会として支援出来れば良いと考える。 

委員長：ありがとうございました。ただいまの教育長報告について何か意見、

質問はございますか。 

（意見・質問なし） 



それでは議決事項に移ります。教議第１１号「平成２４年度伊東市教育委

員会自己点検・評価報告書（案）について」説明をお願いします。 

  （事務局から資料に沿って説明） 

 委員長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

（意見・質問なし） 

それではこの件についてお諮りします。教議第１１号「平成２４年度伊東

市教育委員会自己点検・評価報告書（案）について」は原案どおり承認して

よろしいでしょうか。 

  （異議なし） 

委員長：委員の皆様から承認が得られましたので、教議第１１号については

原案どおり承認されました。 

続きまして報告事項に移ります。教報第８号「教育委員会が管理する教育

財産（土地）の道路認定について」説明をお願いします。 

（萩原次長兼教育総務課長から資料に沿って説明） 

 委員長：このことについて何か質問等はありますか。 

  安全策についてはしっかりと取るようにしていただきたい。 

 萩原次長兼教育総務課長：安全策については協力を依頼していく。 

委員長：その他、何かございますか。 

（意見・質問なし） 

質問等ないようですので次に教報第９号「平成２５年度冬季休業中におけ

る幼・小・中学校（園）幼児、児童生徒の生徒指導上の留意事項について」

報告をお願いします。 

（小田教育指導課長から資料に沿って説明） 

委員長：このことについて何か質問等はありますか。 



委員：健康面への注意が抜けているので、記載した方が良いのではないか。 

小田教育指導課長：健康面については別途、保健だより等で注意喚起をして

いる。 

委員長：その他、何かございますか。 

 （意見・質問なし） 

質問等ないようですので、次に教報第１０号「平成２５年度冬季休業中に

おける学校施設等の管理及び教職員の服務について」報告をお願いします。 

 （小田教育指導課長から資料に沿って説明） 

委員長：このことについて何か質問等はありますか。 

委員：ノロウィルスについても注意していただきたい。 

小田教育指導課長：校内で対応マニュアルを作成しており、それに従い的確

な対応をしている。 

泉幼児教育課長：幼稚園、保育園についても同様に実施しているが、再度徹

底して注意喚起を行う。 

委員長：教職員の方々はどこかで見られているという意識を持ち、規律を守

って行動して欲しい。 

 その他、何かございますか。 

 （意見・質問なし） 

 質問等ないようですので、次にその他の事項「各課報告」について報告を

お願いします。 

萩原次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

平成２６年度伊東市教育機関職員採用試験第３次試験について、１１月９

日に実施し、３人の合格者を選定した。今後、身体検査等を実施し、問題な

ければ１２月中旬に最終合格者の決定を行う予定である。  



委員長：その他何かございますか。 

 小田教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

１０月の児童生徒の問題行動については、小学校があまり減少しない状況

である。学校・学年で統一性のある指導をし、規範意識を高めていく必要が

ある。 

中学校については昨年度に比べ、問題行動の件数は減少傾向にある。しか

し、小学校の件数も減らさないと何年後かに悪い傾向になるのでしっかりと

対応していきたい。 

次に、小学校の不登校については、昨年度よりは多いが例年よりは減少し

ている。中学校については、昨年度よりはかなり減少している。 

就学時健診は今年度より会場を市役所とした。例年２時間くらいかかって

いた健診が３０分から１時間で出来ていたので、比較的スムーズに進めるこ

とができていた。今後は２日間くらいで実施できないか検討していきたい。 

委員長：かなり詳細に調査してある。今後も継続して対応していただきたい。 

委員：現在、集団下校はしていないのか。 

小田教育指導課長：集団登校は川奈小のみ実施している。集団下校は全校で

実施していない。しかし、有事の際に実施できるシステムは構築されている。 

委員：集団下校がいじめの場となっているという情報を聞いている。抑制す

ることが難しいと思うので、対策を検討しなければならないと思う。 

委員長：その他、何かございますか。 

泉幼児教育課長：幼児教育課の報告をする。 

平成２６年度の保育園申込状況について、０歳児から５歳児の全体で８８

７人の申込があった。年齢別にみると０歳児は９２人、１歳児１１５人、２

歳児１５０人、３歳児２１２人、４歳児１６４人、５歳児１５４人の申込が



あった。０歳児の受け入れ可能人数が最大で７８人程度なので、待機児が出

る可能性が考えられる。年度によって申込にばらつきがあるので、対応が困

難な状態である。来年の２月初旬には措置を決定していきたい。 

委員：今後に増える可能性は十分にあると思うので、想定して対応できる状

況にしていかなければならないと考える。 

泉幼児教育課長：年度によってばらつきがあるため、単純に増やせば良いわ

けではないので難しい面がある。 

委員長：その他、何かございますか。 

堀井生涯学習課長：生涯学習課の報告をする。 

あいさつ運動では、非常に多くの方に参加していただき、かなり盛り上が

ったと考えている。次に、私の主張発表大会では各中学代表１０人が主張し、

一生懸命子ども達が考えて発表していて、良い事業が出来たと考えている。 

市町対抗駅伝は１１月２９日に出発式を行う。皆様で応援していただきた

い。 

委員長：次に、本日の私立幼稚園の視察について各委員から感想をお願いし

ます。 

委員：聖母幼稚園は小さいながらも楽しくできている。野間幼稚園は豊かな

環境で楽しそうにできていて良かったと思う。 

委員：聖母幼稚園と野間幼稚園のかかわりが少ないのが残念である。各園の

良い面が共有できるとより良いと思う。 

委員：教育方針がそれぞれ違うのは仕方がないことだと思うが、保護者の観

点から見ると一貫性があった方が良いと思う。 

委員長：私立も公立も同じ基準で教育できれば良いと思うので、様々な機会

で交流ができると良いと考える。また、その様な機会の創出もこの委員会の



役割だと思う。今後の課題としていきたい。 

 

委員長：今後の日程について確認します。 

  １２月の定例会については１２月２０日（金）午後２時３０分から 

  １月の定例会については１月２４日（金）午後２時３０分から 

  

 委員長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教委員会１１月定例会を終了 

します。   

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

委員長  佐 藤  潤 一 

 

委 員  上 村  昌 延 

   

 書 記  日 吉  直 樹 


